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Ley de Ohm
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[image: image2.png]1.- Por un receptor circula una corriente de 0,6 Ay su resistencia es de 50 (. Calcula
la tension en sus bornes

ueremos saber la resistencia de un calefactor, para lo cual medimos la corriente
mediante un amperimetro y nos sale 7A. Sabiendo que a tension es de 230V. ¢Cudl
es el valor de la resistencia del calefactor?

3.- Una persona toca por accidente los dos cables conductores provocando un
cortocircuito. Sabiendo que la diferencia de potencial entre los conductores es de
230 Vyla resistencia del cuerpo humano es de 2,5 KQ. ;Cual sera la intensidad que
recorre a la persona?

4.- 4Qué pila tendriamos que utilizar si queremos que por el siguiente circuito pasen
al menos 3 A? Indica el sentido convencional de la corriente.
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[image: image3.png]5. Determina la tensién que hay entre los distintos puntos del circuito, con el
interruptor abierto y con el interruptor cerrado.
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Potencia

1.- Un calefactor de 230 V consume 2,6 A. ¿Qué potencia eléctrica consume?
[image: image4.png]2.- 4Qué corriente consume una bombilla de 60 Wy 230 V2

3.- Conectamos una bateria de 24 V a una resistencia de 580 Q. ;Qué potencia
consume la resistencia y qué potencia genera la bateria?

4.- Un receptor eléctrico gasta 200 W de potencia. Si medimos la intensidad que
circula por su interior nos da 16,6 A. ¢Qué tension se le ha aplicado?

5.- Una bombilla de 40 W se le aplica una tensién de 125 V ¢Qué intensidad pasa
por la bombilla? ¢Cual es la resistencia de la bombilla?

6.-Calcula la potencia consumida por la resistenci
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7.- ¢Qué resistencia tendriamos que poner en el circuito anterior para que
consumiera una potencia de 100 W?




Instrumentos

[image: image5.png]- Determina la lectura de los siguientes instrumentos de medida, con el pulsador
abierto, y con el interruptor cerrado:
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- Determina la lectura de los siguientes instrumentos de medida si la tensién de la
pila es de 50V, con el interruptor abierto, y con el interruptor cerrado:

} A





Asociaciones de resistencias.
Serie
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3.- Determina la lectura de los aparatos de medida.

R1-5800

toov - remsan | | (3

4.- 4Qué resistencia hay que acoplar en serie para que la 1=0.1924?

RI=750




[image: image7.png]5. Calcula Ia Pa con el conmutador en Ay con el conmutador en B.
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Paralelo.
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4.-Calcula la potencia generada por la pila con el interruptor abiertoy cerrado.
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5.-Sea un circuito con una pila de 24V y 10 resistencias en paralelo de 500 cada
una. Calcula la resistencia equivalente y la intensidad total consumida.




